
 
 

 

 

    ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ 

Конкурс на Централно военно окръжие 
 

 

 

Официална церемония по 
награждаване 

на победителите от конкурса  
за най-добра обява/клип, 

разпространени от военните окръжия  
през 2024 година 

 

На официална церемония, организирана специално 

на днешния 1 ноември – Ден на народните будители, се 

състоя връчване на награди на класираните на първо, 

второ и трето място участници в конкурса за най-добра 

обява/клип  за набиране на военнослужещи, служба в 

доброволния резерв и обучение във висшите военни 

училища, разпространени от военните окръжия в 

публичното пространство в периода от 10 юни до 12 

октомври 2024 г.  



 
 

 

Конкурсът е обявен със заповед № 3-РД-348/19.06.2024 г. на началника на Централно военно окръжие (ЦВО), с цел 

засилване интереса на гражданите към военната служба, службата в доброволния резерв и обучението във висшите военни 

училища. 

На събитието присъстваха представители на Сухопътните войски (СВ), Съвместното командване на специалните операции 

(СКСО) и Националната гвардейска част (НГЧ) и Централно военно окръжие (ЦВО). В конферентната зала на Информационния 

център на МО началникът на ЦВО полковник Георги Георгиев връчи грамоти и предметни награди на майор Блага Владова – 

началник на сектор във военно окръжие – Враца, спечелила Първо място за клип на НГЧ, на г-жа Пламена Грудева – експерт  

от военно окръжие – Шумен, отличена на Второ място за клип на СВ и на г-жа Михаела Петрова – експерт от военно 

окръжие – Търговище, класирана на Трето място за обява на СКСО.  

След награждаването полковник Георгиев изрази благодарност за творческите изяви, старанието и усилията към 

победителите и всички участници в конкурса, като им пожела вдъхновение и още по-големи професионални успехи занапред.  

В знак на признателност за популяризирането и увеличаването престижа на военна професия, победителите получиха и 

допълнителни награди от видовете въоръжени сили. От името на Командира на СВ, полковник Пламен Събев връчи почетна 

грамота и плакет на Сухопътните войски на г-жа Пламена Грудева. От името на Командира на СКСО, подполковник Анна 

Проданова връчи плакет на Съвместното командване на специалните операции на г-жа Михаела Петрова. От името на Командира 

на НГЧ, подполковник Емил Гавазов награди с плакет на Националната гвардейска част майор Блага Владова. 

В края на мероприятието директорът на Информационния център на МО г-н Георги Георгиев благодари на всички 

присъстващи за съвместната работа в името на общата кауза за докомплектуването на редиците на Българската армия, а от своя 

страна, началникът на ЦВО полк. Георгиев му благодари за оказаното съдействие и изрази готовност за продължаване на 

ползотворното сътрудничество.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Началникът на ЦВО полк. Г. Георгиев награждава майор Блага Владова - началник на сектор във военно окръжие – Враца (снимка отляво) 

Подполковник Емил Гавазов награждава с плакет на Националната гвардейска част майор Блага Владова (снимка отдясно) 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Началникът на ЦВО полк. Г. Георгиев награждава г-жа Пламена Грудева от военно окръжие – Шумен (снимка отляво) 

Полковник Пламен Събев връчва почетна грамота и плакет на Сухопътните войски на г-жа Пламена Грудева (снимка отдясно) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Началникът на ЦВО полк. Г. Георгиев награждава г-жа Михаела Петрова от военно окръжие – Търговище (снимка отляво) 

Подполковник Анна Проданова връчва плакет на Съвместното командване на специалните операции на г-жа Михаела Петрова  

(снимка отдясно)  



 
 

 

 

 

Присъстващи официални лица на церемонията по награждаване на конкурс на ЦВО  

за най-добра обява/клип, разпространени от военните окръжия през 2024 г. 


